

Solrød Svømmeklub – Mødereferat 17. april 2024

Konkurrenceudvalg

Sted: Solrød Idrætscenter

Tid: 17. april 2024 kl. 17:00 – Lokale 4 + 4A

Tilstede: Henrik Hartvig, Frederik Troulsen, Claus Thøsing Skourup, Caroline Rygaard, Mads Dahl & Claus Bøtcher

Ikke til stede: Morten Kilhof

Afbud: -

Referat

Møde er indkaldt samtidig med sidste referat.

Agenda:

- Bordet rundt
- Håndbøger for nye svømmere
- On-boarding af nye Mini-T svømmere
- Eventuelt

Bordet Rundt

Mini-T:

16 nye er kommet til på Mini-T holdet, gennemsnitligt er der 10-12 stykker der dukker op til træningerne.

Holdet svømmer pt. opdelt med de nyoprykkede og de 10 der var på holdet tidligere. MK tager sig primært af dem der har svømmet på holdet i længere tid. MD og CR, har primært kontakt til de nyoprykkede.

Der er plads til flere på Mini-T og prøvetræningerne har været en succes i forhold til interesse og antal oprykninger. Vi kan godt køre én runde mere inden sæsonafslutning. Kommer der for mange, er de mere erfarne på Mini-T ved at være klar til næste trin.

Talent: Dele af T-holdet har været med på træningslejr, det ses på præstationer og hvordan førstegangsdeltagere på træningslejren har rykket sig både svømmemæssigt og mentalt. Dryland er ved at blive 'normalt' og der ses tydelig fremgang.

Konkurrence: Har alle været på træningslejr og de første resultater taler sit klare sprog. En succesfuld træningslejr har allerede givet gode resultater til flere store stævner.

Der er et ønske om at afstemme arbejdsfordeling på hhv. Mini-T og Talent mere, især til stævner hvor det kan være hektisk.

Håndbøger

Håndbog for nye svømmere er godkendt. Skal læses af alle trænere i konkurrenceafdelingen, her kan der hentes svar/henvises til, på mange af de spørgsmål der kommer.

Solrød Svømmeklub – Mødereferat 17. april 2024

Konkurrenceudvalg

On-boarding af nye Mini-T svømmere

- Tro på at DGI-koncept kan højne standarden for hvervningen / hvad svømmerne kan når de er til prøvetræning
- Generel snak om hvor vi ønsker at komme hen med konkurrencesvømning.
Her kan ses debatoplæg ([LINK](#)).
Vi overvejer til næste gang om der skal tages yderligere op til drøftelse og hvordan debatoplægget kan tænkes ind i Solrød Svømmeklub. Der er enighed om at Mini-Talent, skal være LEG! – ikke nødvendigvis konkurrence
- Hvervningskampagne/prøvetræning kørt via mail, der til trods for sen udsendelse, var en succes. Cirka 40-50 svømmere dukkede op.
 - Nogle er sorteret fra grundet deres alder.
 - Enkelt henvendelse fra forældre der ikke har fået feedback – MK har data på dem der dukkede op og får tilsendt mailen, for at sikre svar.
 - Beslutning: Der skal næste gang laves skema med navn og kontaktoplysninger, som mor/far udfylder inden barnet kommer ind til prøvetræning
 - Opbevar (GDPR-sikkert), så vi kan følge op på dem der har vist interesse
 - Der skal laves en 'Standard' for henholdsvis 'Afslag'/'Velkommen', så vi sikrer at alle får en god og konstruktiv feedback
 - Beslutning: Udstyrsudvalg skal undersøge mulighed for Beachflag og badehætter, så vi kan lave næste hvervning som et event hvor børn/forældre checker ind med barnet. Kan vi måske få lavet badehætter, så børnene kommer hjem med noget?
 - Beslutning: Næste session afholdes Torsdag den 30. maj. K-udvalg tager imod/indskriver i foyer og trænerne tager imod børnene så de er klar til at komme ind i hallen. Indbydelse skal udsendes hhv. 15. maj og 22. maj til Almen afdeling (modtagergruppe skal defineres)
 - Beslutning: mail re-vurderes af kommunikationsudvalg, kan vi kalde Mini-T for noget andet end 'Konkurrence'?
 - Velkomstmøde for nye Mini-T'er, der var et godt stort fremmøde, men virkede også som en stor mundfuld, hvorfor nedenstående beslutninger er taget til fremadrettede møder:
 - Beslutning: En del indhold kom ind som ikke var planlagt, det skal skæres væk når intentionen er at sige 'Velkommen, det bliver super godt, men lige nu tager vi det stille og roligt'
 - Beslutning: Indhold/præsentation skal afstemmes bedre inden næste møde, hvem gør/siger hvad. Også med deltagere der kender 'svømmeverden'.
 - Beslutning: Fokus skal være på at Mini-T er sjov, læring og ikke så meget tider og konkurrence. Der bør være en mere pædagogisk vinkel.

Eventuelt

Holdledere:

Vi er i den heldige situation at der er stor opbakning til ændringen med at sætte holdledere på til stævnerne.

Opgaverne som holdleder, er allerede defineret i en af vores [Håndbog for holdledere](#).

Solrød Svømmeklub – Mødereferat 17. april 2024

Konkurrenceudvalg

Ikke alle er endnu bekendt med håndbøgerne. Bøgerne er en hjælp for trænerne, at kunne henvise til indholdet så trænerne kan koncentrere sig om svømmerne til stævner.

Beslutning: Bogen skal printes og lamineres i flere eksemplarer. I infomail, skal der skrives at holdledere bedes hente bogen i klubrummet og gøre sig bekendt med rollen.

Generalforsamling Svøm Danmark:

Cheftræner er til nyligt afholdt stævne kontaktet af flere klubber, der spørger ind til hvem der fra Solrød Svømmeklub deltager til Svøm Danmarks generalforsamling.

Næste møde

Nyt udvalgsmøde planlægges til 4. september 2024 – kl. 17:10

Forslag til agenda, skal være Tovholder i hænde senest 1. september kl. 8:00 og sendes på mail: naestformand@solklub.dk